
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE. 

 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis ás 14h10min, 

iniciou se a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de 

Rincão, nas dependências do Departamento Municipal de saúde, com a 

presença da sra.  Joice Ture Françozo, Presidente do referido conselho, da 

sra. Aradrina Rail de Oliveira, Diretora do Departamento de Saúde, e 

demais conselheiros conforme lista de presença. Joice inicia a reunião 

agradecendo a presença de   todos e fala da importância da participação dos 

conselheiros, que esta reunião se fez necessária devido a necessidade de 

aprovação pelo Conselho do Relatório Anual de Gestão (RAG) de 2025. 

Em seguida passa a palavra para Aradrina que foi necessário a antecipação 

desta reunião pois precisa fazer o cadastramento de Emendas Parlamentares 

no sistema InvestSus e obrigatoriamente precisa inserir a aprovação do 

Conselho Municipal de Saúde. Explica que foi feito o Plano de Trabalho de 

Emendas Estaduais para custeio e também para compra de equipamentos 

destinados a Nova UBS do Taquaral. Informa ainda que dentre as Emendas 

Federais consta 2 propostas para compra de ambulância, porém o valor é 

insuficiente para a aquisição de Ambulância de porte grande e está 

buscando alternativas viáveis para esse fim, seja complemento dos recursos 

ou aquisição de veículo Semi Novo. Passa então a explanar sobre o 

Relatório Anual Gestão de 2025 (RAG), explica que o presente relatório é 

o instrumento de planejamento do Sistema Único de Saúde, extraído da 

plataforma DIGISUS, onde são demonstrados os resultados alcançados 

na atenção integral à saúde em consonância com os objetivos 

estabelecidos na Programação Anual de Saúde. Fala que no presente 

relatório consta recursos que o Departamento de Saúde recebeu no final 

de Dezembro e que foram programados para o ano de 2026. Sanadas as 

dúvidas dos presentes o Relatório Anual de Gestão de 2025 foi aprovado 

por todos. Após informes gerais a reunião encerrou se as 14hs50min e eu 

Joice Ture Françozo lavrei a presente ata. 


